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Folytatódnak az útfelújítások 
2014. június 26. 

Több utat is felújítanak Heves megyében: új burkolatot kap az ecsédi bekötőút, a 
Tarnaörs- Jászdózsa szakasz, a Selyp-Gyöngyöspata és a Gödöllő-Tura-Hatvan 
összekötő út is. 
 

 

Elkezdődött a megye több útjának felújítása – erről Szabó Zsolt államtitkár és 

Mikesz Csaba, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Heves Megyei igazgatóságának 

vezetője számolt be ma reggel, Ecséden. Elmondták: Heves megyében közel 6,2 

kilométer hosszú mellékúthálózat újul meg. – Megígértem, hogy folytatjuk a 

munkát. Ez a mai napon meg is indul, hiszen Ecséd belterületén, a Szabadság út és 

a Kossuth út főúttal terhelt részét felújítjuk, emellett a Tarnaörs- Jászdózsa közötti 

szakaszt is. Valamint megújul Rózsaszentmárton belterületén a Gyöngyöspata felé 

vezető útszakasz és azon dolgozunk, hogy ez az egész útrendszer Gyöngyöspata és 

Selyp között teljesen fel legyen újítva – fejtett ki Szabó Zsolt államtitkár. 
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A beruházás során a Turai út 3-as főútba torkolló hetvenméteres szakasza is 

megújul. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. segítségével mind a négy útszakasz új 

burkolatot kap. – Ecséden, Rózsaszentmártonban és Hatvanban az elégtelen 

teherbírású helyeken elvégezzük a pályaszerkezet cserét, ott ahol pedig szélesítésre, 

korrekcióra van szükség, ott megcsináljuk azokat. Ezután kapnak az utak egy 

kiegyenlítő réteget és végül 5 centi aszfalttal zárjuk – részletezte Mikesz Csaba, a 

Magyar Közút Nonprofit Zrt. Heves Megyei igazgatóságának vezetője. 

A Tarnaörs-Jászdózsa összekötő útnál pedig az útszakasz burkolata a régi 

pályaszerkezet újrahasznosításával, hideg remix technológiával és két réteg új 

aszfalt beépítésével újul meg. Emellett felújítják a padkát, valamint a burkolati 

jeleket is. A beruházás mintegy 430 millió forintból valósul meg. 

VIDEÓ: https://www.youtube.com/watch?v=1s1K1cTaH1c 

forrás: 

http://hatvanonline.hu/hir/Folytatodnak_az_utfelujitasok/0/7/6214 
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